11Iro

HAmsn: enena
Bo3spact: 43

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManmueHTa 3a KOHCcyabTamuen: 15.10.2010 18:01:00

dopmupoBaHus 3aKiI04YeHust Bpada: 15.10.2010 22:13:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/186664/answer/186665




BeposATHOCTb 3ayaTus €CTECTBEHHBIM IIYTEM IIPU TaKOM CliepMOrpaMMe CHUXKeHa (13-3a
YMEHBIIEHNS KOJIMYeCTBa MOABUKHBIX CIIepMaTO30Ka0B). ClenyeT BHIIIONHUTH CIIEPMOTPaMMy
IIOBTOPHO (KaK MUHUMYM - yepe3 2 - 3 Hefleu [AJIs UCKII0YeHus omuOKu nabopaTtopun). Eciau
M3MEHEHHUS COXPaHATCs, TO He00XOIUMEI OCMOTP ¥ 00CefoBaHKe Y aHIPOJIOTa AJISl BEISICHEHUS
IPUYUHB U3MEHEeHUH U mog0opa JIeYeHus .



